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ІНШОМОВНА КОМУНІКАЦІЯ В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ 

На сучасному етапі розвитку суспільства передбачається розширення 

кооперації у протистоянні глобальним викликам у всіх сферах і застосування 

інтеграційних моделей на різних рівнях міждержавної взаємодії. Зрозуміло, що 

за таких обставин володіння іншомовною комунікативною компетенцією – 

передумова успішного перебігу міжнародної співпраці і включення України у 

процеси вирішення глобальних проблем. 

Усвідомлення важливості іноземної мови у професійній підготовці 

фахівців різних галузей на державному рівні знайшло своє відображення у 

змінах правил вступної кампанії для здобувачів другого «магістерського» рівня 

вищої освіти, а саме: запровадження єдиного вступного іспиту з іноземних мов. 

Такі тенденції, безумовно, засвідчують розуміння залежності між належним 

володінням іноземною мовою й розширенням можливостей для внутрішнього 

розвитку держави та позиціонування України як достойного представника 

світової спільноти у вирішенні актуальних питань. 
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З огляду на це вкрай значущою видається іншомовна комунікативна 

компетенція в контексті професійної підготовки фахівців у галузі публічного 

управління. Н. Колісніченко акцентує визнання вченими, що займаються 

проблемами соціальної взаємодії, «комунікації домінуючою функцією 

управлінця, яка полягає у такому – встановлення комунікації; здійснення 

комунікації з метою отримання, передачі інформації; вплив на підлеглих за 

допомогою комунікації для досягнення ними організаційних цілей; прийняття 

рішень і їх реалізація з допомогою комунікації. <…> Таким чином, 

комунікативна діяльність уособлює взаємодію з оточуючими, що є необхідним 

для успішного функціонування в професійному середовищі й у суспільстві в 

цілому» [1, с. 10]. Цілком погоджуємося з висновками науковця, втім додаємо, 

що комунікація іноземною мовою є важливою частиною загальної 

комунікативної діяльності сучасного управлінця, який прагне запроваджувати 

прогресивний зарубіжний досвід у вирішенні проблем локального значення, а 

також має на меті ділитися власними напрацюваннями у сфері державного 

управління з представниками міжнародної спільноти. 

Володіння іншомовною комунікативною компетенцією сприяє 

мобільності сучасного фахівця в галузі державного управління, що передбачає 

участь у міжнародних конференціях, форумах і симпозіумах, проходження 

стажування в країнах ЄС і навіть за їх межами. Відтак зрозумілим стає, що 

загальна комунікативна компетенція повинна охоплювати як мовленнєві 

компетентності для здійснення побутового спілкування (користування 

транспортом і закладами харчування, проживання в готелях і хостелах, 

знайомство з культурою іншої країни), так і вміння спілкуватися у 

професійному середовищі на теми, пов’язані безпосередньо з публічним 

управлінням і адмініструванням.  

Вищесказане є підставою вважати дисципліну «Публічна комунікація і 

ділова іноземна мова в публічному управлінні» – вкрай важливим компонентом 

професійної підготовки сучасного висококваліфікованого фахівця даної галузі. 

Відповідно, значна увага має приділятися добору навчального матеріалу, що 

повинен охоплювати найбільш значущі для сфери публічного управління 

комунікативні теми і відповідні мовні явища, а також методам і прийомам, 

спрямованим на якомога ефективніший розвиток іншомовної комунікативної 

компетенції. Слушною вважаємо думку Н. Колісніченко, яка наголошує на 

потребі врахування видів іншомовної комунікації «як необхідній умові 

практичної реалізації комунікативної спрямованості навчання іноземних мов у 

закладі вищої освіти» [1, с. 12]. 

О. Приходько у своєму дослідженні акцентує труднощі, які виникають у 

процесі вивчення здобувачами другого «магістерського рівня» іноземної мови 

фахового спрямування, серед яких, зокрема, згадує негативний попередній 

досвід засвоєння іноземної мови у школі, а також перерви в її опануванні [2]. 

Погоджуючись у цьому з науковцем, вважаємо за необхідне наголосити на 

можливостях подолання зазначених труднощів шляхом ефективної організації 
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занять із дисципліни «Публічна комунікація і ділова іноземна мова в 

публічному управлінні» з урахуванням індивідуально-вікових особливостей 

здобувачів вищої освіти та застосуванням прогресивних методик для розвитку 

іншомовної комунікативної компетенції, що використовуються у світовій 

практиці мовної підготовки. 

Таким чином, очевидним є висновок про те, що шлях до професійного 

успіху публічних управлінців в умовах глобалізаційних процесів необхідно 

прокладати через простір якісної комунікативної підготовки загалом і розвитку 

іншомовної комунікативної компетенції зокрема. Від цього залежатиме не 

лише суспільний добробут у самій державі, а й позитивний імідж України у 

міжнародній спільноті, що є запорукою ефективної взаємодії у вирішенні 

питань локального і світового масштабу. 
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